BHAMA * TPYA



Общественно-политическая газета Сорокинского района Тюменской области

Nº 80 (10093) 5 октября 2024 года

Издается с 1 сентября 1931 года

Подписной индекс 54349

Реклама, объявления: 2-23-30, 2-19-56 Новости района онлайн:

- ▶ Одноклассники: ok.ru/ soroka.rus
- ▶ ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
- ▶ радио Сорокино 103,2 FM

Просто я работаю учителем

Профессиональные праздники. 5 октября в России отмечается День учителя



В Пинигинской школе Нина Козлова работает уже седьмой год/ ФОТО: ABTOP

Оксана Барсукова

Каждый день они зажигают искры в юных умах, вдохновляют на открытия и формируют личности. Они - учителя, наши наставники и проводники в мир знаний. Сегодня мы расскажем вам о Нине Козловой, учителе начальных классов Пинигинской школы, чья преданность профессии и любовь к детям делает её особенной.

Родилась она в селе Пинигино, но детство её прошло в

Погода в районе gismeteo.ru

течет размеренно и спокоино. Путь к профессии девочки был предсказуем: с самого детства Нина мечтала быть похожей на свою первую учительницу Галину Геннадьевну Ландышеву, чья доброта и чуткость оставили глубокий след в ее сердце.

«Я твердо решила, что стану учителем начальных классов и обязательно буду похожа на нее», - говорит Нина Александровна. И действительно, детская мечта стала реальностью. После окончания Осиновской

деревне Петровке, где жизнь основной школы и Сорокин- заботы, она научилась нахоскои среднеи школы №1 она поступила в Голышмановский агропедагогический колледж, а после продолжила обучение в Ишимском государственном институте имени Петра Павловича Ершова.

> Свой педагогический путь Нина Александровна начала в непростом месте - детском доме города Нефтеюганска. Работа там стала для неё настоящей школой жизни. Ежедневно общаясь с детьми, оставшимися без попечения родителей, без их любви и

дить оощии язык с люоым ребенком, понимать его нужды и особенности. Этот опыт заложил прочный фундамент для ее будущей педагогической деятельности.

«Это была сложная работа, отнимавшая много душевных сил. В какой-то момент я поняла, что больше не выдержу... ». - признается учительница. Но даже после столь непростого опыта она не оставила профессию. Уже семь лет она делится своими знаниями с ребятишками в родном селе Пи-

нигино. "Школа – это молодость, движение вперед", - считает она. "Это путь, который мы с ребятами преодолеваем вместе". По словам Нины Александровны, самое важное в работе учителя - быть наставником. "Первые четыре года - самое сложное время", - говорит она. "Дети приходят в первый класс несмышлёные, смотрят на тебя большими испуганными глазами. Мы, первые учителя, должны направить их на правильный путь, научить доверять, раскрыть их индивидуальность".

Нина Александровна с большой ответственностью относится к своей работе. Сейчас у неё обучаются два класса третий и четвертый. Она искренне любит детей, с которыми работает, любит приходить в класс, видеть их сияющие лица, горящие глаза, их готовность к познанию нового. – Конечно, не всегда сразу удаётся сделать всё задуманное, - признаётся учительница, - и это немного огорчает, но такие моменты, по большому счёту, исключение из правил.

В свободное время в хорошую погоду Нина Козлова любит гулять по лесу, собирать грибы и ягоды, вязать спицами. "Вязание успокаивает меня. Сажусь за рукоделие, и приходит вдохновение, появляются идеи для будущих уроков", - рассказывает она.

В профессиональный праздник она пожелала своим коллегам оптимизма, доброй надежды, внимательных учеников, много новых гениальных идей. "Желаю, чтобы в жизни было как можно больше радостных дней, чтобы близкие и родные были всегда здоровы, чтобы семья всегда приносила радость, ну и забавных случаев в школьной жизни, они всегда поднимают настроение", - заключила учительница.

Ее слова - это отражение ее души. Нина Александровна – человек, любимый своими учениками, уважаемый коллегами. Она – пример настоящего учителя, который не только дает знания, но и вдохновляет, формирует характеры и оставляет светлый след в жизни своих vчеников.

СУББОТА	(%)	0	+11
5 ονταδρα		0	+7

ВОСКРЕСЕНЬЕ	(i	0	+13
6 октября	.0.	0	+17

ПОНЕДЕЛЬНИК	(33)	0	+8
7 октября		0	+4

вторник	0	+8	
8 октября	0	+9	

Мария Шутова: Я богатая бабушка, и этим счастлива

Пусть осень жизни будет золотой. Женщина прожила непростую

жизнь, но по сей день считает себя счастливым человеком

Оксана Барсукова

Марии Григорьевны, родившейся 16 октября 1936 года в крестьянской семье в Калиновке, пронизана духом времени и силой характера. Ее родители, коренные мордва, укоренились в этом месте, где родились и она, ее братья и сестры.

Сельская женщина скромна и очень трудолюбива, старается везде успеть - рано встать, управиться с хозяйством, собрать детей в школу и самой не опоздать на работу. Вот так год за годом жили и трудились женщины на селе. Об одной из них - о Марии Шутовой сегодня пойдёт речь.

Детство, опалённое войной

Тяжёлое время выпало на долю Марии Григорьевны. Её детство и юность пришлись на военные и послевоенные годы. Когда началась Великая Отечественная война девочке было всего пять лет. В то страшное время семья с четырьмя детьми и слепой бабушкой боролась за выживание, собирая крапиву и лебеду для еды.

Первый раз в школу Мария Григорьевна пошла в возрасте десяти лет. Война закончилась, и пришло время учиться. С братом Мишей, которому было всего семь-восемь лет, они ходили в школу в лаптях, поскольку другой обуви у них

– Мама всегда заботилась о нас должным образом, да к тому же бабушка сама пряла пряжу и вязала, поэтому ходили мы одетые, – вспоминает своё детство Мария Григорьевна. – У других же ребятишек порой не было самого элементарного, поэтому школу они вообще не посешали.

Русский язык они учили буквально на ходу, поскольку до этого говорили только на мор-

Учиться девочке пришлось всего четыре года.

Трудовая юность

Она рано начала трудиться, конечно, не обходилось и без казусов.

В четырнадцать лет Маша была отправлена работать на тракторе вместе с шестнадцатилетним трактористом.

- Помню, дальняя пашня была, 10 километров от дому. А трак-



Ф На снимке: Мария Григорьевна Шутова / ФОТО: APXИВ

торист мальчишка ещё совсем. Сломался трактор. В поле пришлось ночевать. В кабине комаров полным-полно. Утром молодой тракторист пытался технику наладить, да так и доломал её совсем. Домой пошли пешком. Маме объяснила, что он не умеет с трактором обращаться. На работы с ним она меня больше не отпустила и бригадиру сказала об этом. Он настаивал на том, чтобы я тогда сено косить пошла, но я маленькая, хрупкая, маме было меня жаль. Она сказала, что сама будет косить, но чтобы ребёнка не трогали. В возрасте семнадцати лет она отправилась на лесозаготовки. На ногах лапти. А лес, где ей предстояло трудиться, аж в Вагайском районе.

- Мы неделю поработали. С нами был старший парень и нас три девчонки. Уставали страшно, был всего один выходной - воскресенье. И мы задумали убежать, - вспоминает рассказчица. - Убежали ночью да не по той дороге. Нашли лесную тропу, по которой возили сено. Шли всю ночь, смозолили в кровь ноги, и только тогда до нас наконец дошло, что идём не туда. Следующую ночь провели в деревне Балаганы. Утром путь продолжили и добрались до Аромашево. Сил двигаться дальше уже не было. И тут нас

машина обгоняет. Стали голосовать. Водитель нас пожалел и довёз до Кротово. Так мы оказались в родной деревне. Спрятались в крайнем доме. Было стыдно, что дезертировали, а возвращаться обратно не хотелось, да и боязно было. Всё раскрылось благодаря соседскому мальчишке, который о нас и рассказал. Конечно, пожурили нас, да мы уже к тому времени и сами всё понимали.

Когда семья и работа неразделимы

В 19-летнем возрасте Мария вышла замуж за парня, которого знала с детства, росла с ним рядом, хотя до этого встречалась с другим и даже в армию его проводила. Но его родители не пожелали видеть Машу в качестве снохи. Назло им всем она и вышла замуж за другого. С мужем уважали друг друга. а позже пришла и настоящая крепкая любовь. Вместе они вырастили и воспитали пятерых детей - сына и четырёх дочерей. Так 67 лет и шли рука об руку через все невзгоды и трудности. Всегда держали большое личное подсобное хозяйство. Коровы, свиньи, куры всегда были на подворье. Всех надо было накормить, напоить, содержать в

чистоте. Естественно, приходилось косить и заготавливать сено. Хоть и тяжело, но зато в доме всегда были на столе качественные здоровые продукты для ребятишек - яйца, молоко, мясо.

Год назад любимого супруга Марии Григорьевны не стало. В родном колхозе Мария работала дояркой. В течение десятка лет она добросовестно выполняла все возложенные на неё обязанности.

После пошла в заправщицы. Десять лет заправляла трактора, машины.

- Однажды приходит управляющая и мне говорит: «Ты, Мария, иди на ферму, свинарка уволилась». У свинарок хорошая зарплата была. Я и согласилась. Со свинофермы ушла на пенсию Однако дома сидеть не хотела . Ещё пошла работать. Взяли зимой группу крупного рогатого скота.

Успевала наша героиня и в общественной жизни принимать активное участие. Художественная самодеятельность была её отдушиной. Выступала у себя в селе, выезжала в райцентр, Ишим, Тюмень и Новосибирск. Муж всегда с пониманием относился к тому, что в любой момент его Маша может всё бросить и убежать петь.

Сегодня Мария Григорьевна наслаждается жизнью, окру-

женная любовью и заботой своих близких.

- Здесь я живу, как в раю. Дочки на руках меня носят. Снабжают всем, что мне нужно, лишь бы только ещё пожила. Сейчас моя жизнь очень хорошая, - делится своей радостью бабушка Маша. - Только, к сожалению, ничем не могу заниматься, здоровья нет для увлечений. А раньше у меня огород был, всё своё выращивала. Вязать любила. Сама пряла пряжу, вязала и шарфы, и шляпки, ведь покупать особо нечего было, да и не на что.

Сейчас у Марии Григорьевны девять внуков и девять правнуков. В скором времени в семействе ожидается пополнение.

- Я богатая бабушка и прабабушка, и этим очень счастлива, - говорит она о себе. - Вся жизнь моя прошла в движении, в труде. Огорчает, что современная молодежь не очень любит трудиться, а вот дурных привычек у них много. Нужно работать. Родители с детства воспитали в нас, в детях, привычку трудиться. И эта привычка закалила нас на долгие годы. Раньше много работали в поле, в огороде, для глупостей времени не оставалось. И семьи были большие, многодетные. Без работы жизнь теряет смысл. И это нужно помнить всем.

Со "Знамёнкой" по жизни

Мария Григорьевна - наша постоянная читательница. Не расстаётся с районной газетой с молодости.

- Выписываю газету очень давно, что даже и не вспомню с какого периода. И сейчас с нетерпением жду очередного номера. Читаю районку от корки до корки, обязательно смотрю прогноз погоды, кого поздравляют, с кем наш район

Для неё самой важной рубрикой в газете, как и много лет назад, остаётся сельское хозяйство. К сожалению, сейчас в ней пишут не так чато, как хотелось бы.

Сегодня животрепещущей темой для Марии Григорьевны является уборочная страда, которая идёт с большими сложностями из-за погодных условий. Она искренне переживает за хлеборобов и понимает, что от качества уборки урожая зависит благополучие всего региона. Верит женщина и надеется на лучшее.

Пожелаем Марии Григорьевне долгих лет жизни в здравии!

Поздравления

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ, РАБОТНИКИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Сердечно поздравляем Вас с профессиональным праздником -Днем учителя!

День учителя — это праздник тех, чьими стараниями воспиты вается и обучается самое дорогое, что у нас есть — наши лети. Вы вкладываете в них не только знания, но и основы морали, нравственности, любви к родной стране. Люди, посвятившие свою жизнь профессии учителя, не случайно пользуются особым авторитетом. Ведь каких бы успехов в жизни не достиг человек, важнейшую роль в его становлении как личности играют его учителя.

Особо хочется поблагодарить ветеранов педагогического труда, внесших неоценимый вклад в развитие системы образования в вашем районе и воспитание подрастающего поколения.

От всей луши желаем вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма и больших творческих успехов в деле обучения и воспитания молодежи.

Депутат Тюменской областной Думы Член фракции «Единая Россия» Владимир Ульянов

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Быть талантливым педагогом – это призвание и настоящее искусство. Увлеченность любимым делом, помноженная на любовь к детям приводит вас и ваших учеников к высоким достижениям. На протяжении своего профессионального пути вы постоянно учитесь сами и пробуждаете интерес к получению знаний у своих учеников, помогаете им определиться в жизни и выборе профессии. Именно вы вносите весомый вклад в приумножение и укрепление интеллектуального капитала нашего региона, воспитание

Практически двадцать процентов регионального бюджета ежегодно выделяется на развитие образования. В Тюменской области обновляется инфраструктура этой сферы, вводятся в строй новые современные объекты, стартовала реализация масштабных и знаковых проектов. Эта работа обязательно будет продолжена, чтобы региональная система образования оставалась инновационной, отвечающей новым вызовам и требованиям.

Желаю всем педагогам, чтобы результаты труда вас радовали. Пусть ученики дарят вам больше поводов для гордости за их успехи и достижения. Здоровья, семейного счастья и благополучия вам!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

умных, талантливых граждан – будущего России.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ, РАБОТНИКИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Примите самые искренние поздравления с Международным профессиональным праздником – Днем учителя! Вы несёте детям знания, воспитываете в них лучшие качества, учите трудиться и мыслить, быть творческими людьми.

Благодарю вас за бесценный, самоотверженный труд, за доброту и чуткость, мудрость и знания, профессионализм и самоотдачу. От всей души желаем крепкого здоровья, благополучия, счастья, успехов в обучении и воспитании подрастающего поколения! Пусть никогда не покидают вас энтузиазм, любовь к детям, стремление учить и учиться, созидать и покорять новые вершины профессионального мастерства!

Глава Сорокинского района Александр Агеев



ДУМА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 48

30 сентября 2024 г.

с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ СОРОКИН-СКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 24.11.2023 № 50 «О БЮДЖЕТЕ СО-РОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2024 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ

Руковолствуясь Положением о бюлжетном процессе в Сорокинском муниципальном районе, утверждённым решением Думы Сорокинского муниципального района от 15.07.2022 № 43, Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА

1.Внести в решение Думы Сорокинского муниципального района от 24.11.2023 № 50 «О бюджете Сорокинского муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» следующие изменения:

1.1.В статье 1 пункты 1.2.4 изложить в следующей редакции:

«1) общий объем доходов бюджета в сумме 1 023 493,5 тыс. рублей;

2) общий объём расходов бюджета в сумме 1 071 566,7 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета в сумме 48 073,2 тыс. рублей». .2.Приложения № 1, № 3, № 5, № 7, № 9, № 11, № 14, № 16 решения изложить в редак ции приложений № 1, № 2, № 3, № 4, № 5, № 6, № 7, № 8 соответственно к настоящему решению.

2.Опубликовать настоящее решение (без приложений) в газете «Знамя труда» 3. Разместить полный текст настоящего решения и его приложений на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети Интернет.

4. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования. 5. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2024 года

Глава района А.Н.Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 344

1 октября 2024 г.

с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ «ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ РАЗРЕШЕНИЯ НА УСЛОВНО РАЗРЕШЕННЫЙ ВИД ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ИЛИ ОБЪ-ЕКТА КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» согласно приложению к настоящему постановлению. 2. Признать утратившими силу постановления администрации Сорокинского муниципального района:

-от 08.08.2022 № 348 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства»;

-от 14.06.2024 № 227 «О внесении изменений и дополнений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства», утверждённый постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 08.08.2022 № 348.

3.Установить, что положения регламента об идентификации и аутентификации заявителя (представителя заявителя) с использованием информационных технологий применяются со дня реализации мероприятий, предусмотренных Федеральным законом от 29.12.2020 № 479-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

4.Установить, что положение регламента в части размещения нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)» применяется со дня обеспечения технической возможности реализации вышеуказанного мероприятия.

5.Опубликовать настоящее постановление (без приложения) в газете «Знамя труда». 6.Разместить полный текст настоящего постановления и его приложения на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети Интернет.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела администрации Сорокинского муниципального района

Глава района А.Н. Агеев

Поздравляем!

Дорогих, любимых, уважаемых КОЖЕВНИКОВЫХ АНА-ТОЛИЯ ВАСИЛЬЕВИЧА и ЛЮДМИЛУ ЕВГЕНЬЕВНУ с 50летним юбилеем совместной жизни.

Полвека вместе - это круто! У вас шикарный юбилей, Прошли вы многие

маршруты. Прожили сотни ярких дней! Желаем вам любви

безбрежной, Здоровья, бодрости заряд. Пускай всё будет, как и прежде: достаток, счастье, мир и лад!

> Дети, внуки, сваты Заваруевы



СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ЛЮБЫЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ

Строим дома, дачи, беседки, хозблоки Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое. Работаем со своим материалом ●Выезд на замер бесплатно! Делаем быстро и качественно
Пенсионерам скидка
15-25%

8-969-807-77-73 Виталий

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Уважаемые клиенты! В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%

T. 8-900-675-12-22

КУПЛЮ любой ваш автомобиль. Тел. 89088662840. (3-10)

«ГОССНАБ» ЗАКУПАЕТ живым весом КРС, лошадей, овец. Тел. 89136253025 (Wats App), 89507994103. (3-6)

подбор очков и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 39 Баг ОПТИКА. Работаем ежедневно. ЖДЕМ ВАС!

г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, тел. 8(34551) 7-48-98.



Pac-

Тел.

(2-10)

БУРИМ скважины. срочка. гарантия. 89088688830.



на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (1-4) НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 250 руб. м. кв. T. 89006751222.

СПИЛ деревьев. Тел.

РЕМОНТ холодильников,

морозильных камер. Выезд

(10-10)

89199411955.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Насос. Шланг. Тел. 89504938321.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия, разведка. Опыт – более 14 лет. Тел. 89044635278. (10-

прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр) т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём – 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции: гл. редактор: 2-27-30; редактор: 2-19-56; комп. отдел – 2-19-56; **бухгалтерия** – 2-23-30: радио - 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, vл.Садовая. 2a. E-mail: znamenka@obl72.ru

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной полике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45). Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационноиздательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а). Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

графику – в 10: 00. фактически – в 10: 00 ч. Заказ №80

Тираж 916 экз. (6+)